



Začetek pravedanja med TT Okroglico in nekdanjimi vodilnimi v tej družbi

TT Okroglica: Bitka v sodnih dvorana se je začela

Na novogoriškem okrožnem sodišču se je včeraj začela obravnava glede odškodninske tožbe družbe TT Okroglica zoper nekdanje vodilne v tej družbi zaradi kršitve konkurenčne klavzule. Gre za prvo v seriji odškodninskih tožb in kazenskih ovadb, vloženih z obeh strani, ki je že na sodišču, nadaljevala pa se bo v maju.

NOVA GORICA ▶ Odškodninska tožba v višini skoraj 700.000 evrov zoper nekdanjega predsednika uprave **Evgena Keteja**, nekdanjega člana uprave **Marka Ledineka** in **Barbaro Birsa**, ki je bila v Ketejevi upravi zadolžena za finance, se nanaša na kršitve konkurenčne klavzule.

Družba TT Okroglica, ki omenjenim očita, da je podjetje Ekstel, ki ga je po odhodu iz družbe ustanovil Kete in pri katerem je zaposlena tudi Barbara Birsa, izrabilo obstoječe poslovne vezi in tehnično znanje TT Okroglica, je zoper Keteja in Ledineka kasneje vložilo še odškodninsko tožbo za poplačilo škode v višini 1,4 milijona evrov, ki naj bi nastala pri vodenju posameznih poslov družbe. Ta še čaka na sodno obravnavo.

Na včerajšnjem naroku sta obe strani predložili nove dokazne predloge. Zastopnica tožeče stranke je

predlagala zaslišanje vrste prič, med njimi tudi izvedenca za intelektualno lastnino ter nekaterih partnerjev družbe iz tujine.

V ozadju naj bi šlo za izčrpavanje

Zastopnik ene od toženih strank je opozoril, da do zdaj podane navedbe kažejo na izčrpavanje in slabo likvidnostno stanje tožeče stranke, za kar niso krivi obtoženi. V spis je vložil tudi notarski zapisnik 19. in 20. skupščine družbe, iz katerega je razvidno, da tožeča stranka malim delničarjem, med katerimi je tudi tretjeobtožena, ni odgovorila na osnovna vprašanja, povezana s poslovanjem družbe.

Zastopnik tožeče stranke je prerokal podane navedbe in povedal, da si želi tožena stranka ta postopek očitno obremeniti z dejstvi, ki zanj

niso pomembna, zagovornica tožeče stranke pa je zatrjela, da so bila dejanja glede kršitve konkurenčne klavzule izvršena že, ko so bili obtoženi še v rednem razmerju.

Obravnava se bo nadaljevala 7. maja, ko naj bi zaslišali vse stranke v postopku, in sicer predsednico uprave družbe TT Okroglica **Polono Krpač Gornjak** ter obtožene v tej zadevi.

Z vrha na dno

“V 18 letih vodenja Tekstilne tovarne Okroglica smo skupaj z ekipo pripeljali družbo do tretjega mesta na svetu v svojem prodajnem segmentu ter dosegli 25 milijonov evrov prometa in 1,5 milijona evrov dobička. Mojstri, ki vodijo družbo zdaj, pa so uspeli v dveh letih pripeljati družbo na DUTB, med propadla in najslabša podjetja v državi, skupaj z vsemi družbami Skupine Fori,” je po sojenju povedal Kete.

Skupino Fori obvladuje družina Forštner iz Velenja. Kete, ki je bil pred leti imenovan tudi za gospodarstvenika Primorske, je družbo zapustil v letu 2012 potem ko je, kot pravi, večkrat

odločno, a neuspešno nasprotoval nekaterim škodljivim poslom in poslovnim odločitvam, ki jih je vsiljeval lastnik družbe, da bi izčrpaval podjetje.

Glede domnevne kršitve konkurenčne klavzule je pojasnil, da je družba Ekstel z delovanjem začela šele januarja 2013.

Protiudarec obtoženih sledi

Tudi obtoženi so podali nekaj odškodninskih tožb in kazenskih ovadb zoper TT Okroglica, in sicer zaradi sledenja Ketejevi elektronski pošti, ko ta ni bil več zaposlen v družbi, blatenja pri tujih poslovnih partnerjih in blokade računa družbe Ekstel na podlagi začasne odredbe. Kazensko ovadbo so zaradi oškodovanja na podlagi prenosa naložb na druge družbe podali tudi **mali delničarji**, zaradi protipravnega odvzema prostosti in napada na informacijski sistem, pa je kazensko ovadbo proti osebam, ki so sodelovale pri njegovi razrešitvi, podal tudi Marko Ledinek.

NACE NOVAK

Page: 5

Reach: 50000

Country: SLOVENIA

Size: 431 cm2

2 / 2



Evgen Kete pravi, da so bili v času njegovega vodenja družbe tretji na svetu v svojem prodajnem segmentu, po dveh letih novega vodstva pa je TT Okroglica pristala na slabi banki.